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Zadanie:

Navrhnite zapojenie a riadenie spojovacieho poľa  X x Y s integrovanými spínacími maticami MT 8804 a zvoleným mikroprocesorom.


Počet vstupov: X = 8


Počet výstupov: Y = 16


Popis matice MT 8804

Spojovacia matica MT 8804 má štyri analógové vstupy I0 – I3 a osem analógových výstupov O0 – O7. Ďalej obsahuje štyri dátové vstupy D0 – D3, ktoré určujú, ktorý zo vstupov bude aktívny. Ak je nastavená logická hodnota adresovacieho vstupu (D0 – D3) na 1, adresovaný spínací bod je zopnutý. Binárna kombinácia troch adresných vstupov A0 – A2 zase určuje výstup spojovacieho poľa. Nakoniec matica obsahuje ešte dva vstupy a to write (Wr) – na zápis stavu príslušného bloku do pamäti a reset (R) – na resetovanie matice (ten ale nebudeme uvažovať).
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Riešenie:

Na vytvorenie spojovacieho poľa 8 x 16 sú použité štyri matice MT 8804, t.j. inetgrované obvody IO MHB8804. Vstupy I0 – I7 sú privádzané na vstupy matíc tak, že vstupy I0 – I3 sú pripojené na vstup prvej a druhej matice, I4 – I7 na vstup tretej a štvrtej matice.

Výstupy z jednotlivých matíc O0 – O15 sú odvádzané z výstupov matíc tak, že výstupy O0 – O7 vychádzajú z prvej a tretej matice, a výstupy O8 – O15 z druhej a štvrtej matice. Z toho vyplýva, že sa z každého vstupu dokážeme dostať na každý výstup. To znamená, že týmto riešením spojovacieho poľa sme dosiahli úplnú dostupnosť.

Sedem výstupov mikroprocesora 8051 riadia dátové vstupy (D0 – D3) a adresovacie vstupy (A0 – A2) jednotlivých matíc MT 8804. Ďalej na vstup každej matice Wr musí byť privedený jeden výstup z mikroprocesora 8051 (čiže pre štyri matice štyri výstupy).

Záver:

Riešenie spojovacieho poľa pomocou matíc MT 8804 a mikroprocesora 8051 vyhovuje našim požiadavkám. Je splnená podmienka úplnej dostupnosti, t.j. každý vstup spojovacieho poľa sa dokáže prepojiť na každý výstup spojovacieho poľa. V tomto riešení neexistuje vnútorná blokáda. Takže dané spojovacie pole vyhovuje aj po tejto stránke.
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